
履修者数 3947 履修者数 3683 履修者数 4598 履修者数 4313 履修者数 4457 履修者数 4391

回答者数 2069 回答者数 1260 回答者数 2180 回答者数 1007 回答者数 1252 回答者数 1086

回答率 52% 回答率 34% 回答率 47% 回答率 23% 回答率 28% 回答率 25%

科目数 288 科目数 316 科目数 366 科目数 491 科目数 361 科目数 462

Q1 この授業を意欲的に受講しましたか。

Q2 この授業の内容を理解できましたか。

Q3 考え方、能力、知識、技術など向上しましたか。

Q4 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。

Q5 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。

Q6 教員に熱意は感じられましたか。

Q7 教え方（教授方）はわかりやすかったですか。

Q8 教員の一方的な指導ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。

Q9 板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか。

Q10 教員は教室内の勉学の環境を良好に保つよう、配慮していましたか。

Q11 シラバスの内容について丁寧な説明はありましたか。

Q12 この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。

※履修者数及び回答者数は延べ人数。

※Q10環境平均については対面授業のみの回答のため、R2年度(後期)以降未回答増加し全体平均低下。
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授業評価アンケート結果（R2~R4)

R2年度（前期） R2年度（後期） R3年度（前期） R3年度（後期） R4年度（前期） R4年度（後期）
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